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◆地域振興部会◆ 
◎北ブロック公民館ボウリング大会について◎ 

２月３日（日）に北ブロック公民館（港・阿坂・伊勢寺・橋西・松ヶ崎）主催 

ボウリング大会がサンパークボウリング場で行われ、総勢 83 名（港地区からは

10 名）が参加し熱戦が繰り広げられました。皆さん楽しそうに他の地区の方と親

睦を深めてみえました。参加していただいた皆さん、ありがとうございました。

参加者の皆さんには、「参加賞」をお渡しさせていただきました。当日の様子は

下記のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎一人暮らし高齢者の交流会について◎ 

２月６日（水）に、一人暮らし高齢者の方約 40 名（民生児童委員等も含む）

で『かんぽの宿鳥羽』へ行ってきました。この交流会で地域の人々との交流を

深めていただけたと思います。当日の様子は下記のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

裏面に続きます。 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 



◆安全防災部会◆  
◎防犯灯及び掲示板設置補助事業について◎ 

港まちづくり協議会では、港地区内の自治会が管理する防犯灯の新設又は取替 

えに要する経費の一部を補助することにより、夜間における犯罪を防止し、安全

で安心なまちづくりの推進を図ることを目的に防犯灯設置補助を行いました。平

成２４年度は、３回の補助申請期間を設定させていただきました。申請及び交付

決定状況は下記のとおりです。 

 

◎１回目申請時          ◎２回目申請時 

※予算の関係上、一自治会で多数の申請をさ

れた場合には、申請件数と交付決定件数が異な

っている場合がありますが、限られた予算を港 

地区全体に行き渡らせ、有効かつ効率的に配分 

するためのものですので、ご理解、ご協力をお願いします。 

◎3 回目申請時 

 
港まちづくり協議会では、港地区内の地域住民への広報に供するため設置する 

掲示の設置費の一部を補助し、併せて港まちづくり協議会広報の効果的な運営を
図ることを目的に掲示板設置補助を行いました。平成２４年度は、２回の補助申
請期間を設定させていただきました。申請及び交付決定状況は下記のとおりです。 
 
◎１回目申請時           ◎２回目申請時・・・申請なし 

  
 
 
 
 

●マックスバリュが社会貢献の一環として行っている『幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発

行）キャンペーン』に港まちづくり協議会も参加しています。マックスバリュ郷津店に『黄色

いレシート投函箱』を設置してありますので、皆さんのご協力よろしくお願いします。 

自治会名 申請件数 交付決定件数 

大塚町自治会 ２件 ２件 

久保田町自治会 １件 １件 

新松ヶ島自治会 １件 １件 

猟師西町自治会 １件 １件 

猟師旭町２自治会 １件 １件 

猟師浜町２自治会 １件 １件 

自治会名 申請件数 交付決定件数 

久保田町自治会 ３件 ２件 

新松ヶ島自治会 １件 １件 

新小寄団地自治会 １件 １件 

自治会名 申請件数 交付決定件数 自治会名 申請件数 交付決定件数 

大塚町自治会 １件 １件 猟師新町２自治会 １件 １件 

新小寄団地自治会 １件 １件 猟師高須２自治会 １件 １件 

猟師北浜４自治会 １件 １件 猟師浜町２自治会 １件 １件   

猟師新町１自治会 １件 １件 猟師塩浜自治会 １件 １件 

自治会名 申請件数 交付決定件数 

舩江町団地北自治会 １件 １件 


